



//Из достоверных источников

### В ПРЕДЕЛАХ ГОРОДА

Что случилось: где, когда и как?

стр. 2 >>>



//Перед фактом

### «ГУМАНИЗАЦИЯ» ПО-АРМЕЙСКИ

В армии активно обсуждают новые «реформаторские» инициативы министра обороны.

стр. 2 >>>



//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

### ПЛОХО БЫТЬ И КИСОЮ, ПЛОХО И СОБАКОЮ...

Мы в ответе за тех, кого приручили. А также за тех, кто этого не понимает.

стр. 3 >>>



//Артур ИВАННИКОВ

### КУБОК ХАРЛАМОВА – У «СТАЛЬНЫХ ЛИС»!

Кубок Харламова выиграли магнитогорские «Стальные лисы».

стр. 4 >>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,  
28 апреля 2010  
№ 75  
(20993)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

### Письмо дня

## В машине – малыш

//Анна ТИМОФЕЕВА

Нынешним летом с семьей собираемся своим ходом добраться до побережья Черного моря.

Вылазку предполагаем совершить впервые, потому тщательно проверяем маршрут следования, штудлируем правила, чтобы исключить несанкционированные действия со стороны сотрудников Госавтоинспекции. Купили наклейку на заднее стекло, которая предупреждает, что в машине маленький ребенок. Но вот имеем ли мы право ее установить – не знаем. Если следовать букве закона, то на «фасаде» автомобиля, как, к примеру, в паспорте, должны находиться определители, только регламентируемые законодательными актами. С другой стороны, табличка никому не мешает, видимость не закрывает. Как же быть?

### Комментарий специалиста:

**Жанна ХУДЯКОВА,**  
сотрудница пресс-службы  
Госавтоинспекции Магнитогорска:

– Анна Тимофеева вполне может установить информационную табличку о наличии в салоне детей на стекле автомобиля. Законом не возбраняются такие действия, потому ждать подвоха со стороны сотрудников инспекции также не стоит. Разрешительная мера распространяется на всю страну. Другой момент: если путешественники заедут на территорию сопредельного государства, то не исключено, что к международным Правилам дорожного движения могут быть присоединены свои локальные акты.

### Перед фактом

## Детский вопрос

Депутаты намерены расширить категорию детей, отдыхающих в лагерях дневного пребывания.

На заседании комиссии по социальной политике и связям с общественностью депутаты МГСД рассмотрели вопросы оказания социальной помощи и дополнительных мер поддержки учащимся муниципальных образовательных учреждений города.

В частности, речь шла о предоставлении бесплатного питания отдельным категориям учащихся. По информации руководителя управления образования Александра Хохлова, сегодня бесплатное питание получают около 35 процентов от общего числа учащихся муниципальных образовательных учреждений. Кроме детей малоимущих граждан, состоящих на учете в управлении социальной защиты населения, это еще и более семи тысяч детей с нарушениями состояния здоровья. В перечень диагнозов для получения льготы предлагается включить заболевания мочеполовой системы и дыхательной системы. Как отметили в пресс-службе МГСД, если на сегодняшнем пленарном заседании депутаты примут положительное решение по этому вопросу, то еще около 700 магнитогорских детей в муниципальных образовательных учреждениях будут получать бесплатное питание.



**Крупный медиа-холдинг**  
всвязи с созданием  
корреспондентской сети  
в Уральском Федеральном округе  
объявляет конкурс  
на замещение вакансии  
«СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ  
НА ЮЖНОМ УРАЛЕ»

### ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТУ:

высшее образование,  
опыт работы в СМИ, мобильность.  
Возраст соискателей – до 30 лет

Резюме принимаются:  
[press\\_rus@mail.ru](mailto:press_rus@mail.ru)

### Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Павла КОСОЛАПОВА

Руководство торговой сети «Магнит» поспешило ограничить магнитогорских подростков.

В ряде магазинов сети на витринах с прохладительными напитками появились прелобопытнейшее объявление примерно такого содержания: «Продажа тонизирующих безалкогольных напитков («Кока-кола», «Пепси» и другие, содержащие кофеин) детям до 18 лет запрещена».

– Скажите, – обратились мы к кассиру, – вы действительно откажете ребенку в продаже баночки «Пепси»?

– Конечно, – заявила головной девушка, – нам запрещено продавать напитки из списка несовершеннолетним.

При детальном рассмотрении ситуации оказалось, что магазины руководствуются запретом на продажу тонизирующих брендовых напитков, предписанным краевым законом Краснодарской думы. Там еще год назад появился акт, налагающий запрет на продажу перечисленных напитков детям. Долгое время представители американской компании, действующей на территории России, пытались переломить ситуацию. Но краевым депутатам впору позавидовать в

стойкости характера, им удалось протолкнуть проект федерального закона о запрете «газировки» даже в Государственную Думу.

Ну, наконец-то, с облегчением вздохнули мы, еще раз внимательно изучив объявление. Видно, законодатели усмотрели в лимонадных напитках источник вредности для подрастающих организмов. Но оказалось, что не так все просто с законодательной базой, касающейся принятия территориальных актов. Как нам разъяснил юристконсульт Общества защиты прав потребителей Магнитогорска Авак Зурначан, действие законов, принятых городской, областной либо, как в данном

случае, краевой думой, ограничивается территориальными границами субъекта Федерации. Иными словами, закон, принятый депутатами в Ханты-Мансийске или в Краснодаре, работает исключительно на территории этих городов. И совершенно другое действие имеют федеральные законы – их влияние распространяется на всю страну. Следовательно, предписание, которым руководствуются представители торговой сети в Магнитогорске, мягко говоря, некорректно. То есть продавцы не имеют законного основания отказывать ребенку в желаемом напитке.

Но, с другой стороны, врачи авторитетно заявляют, что детям, как и их родителям, следует ограничивать употребление газированных напитков, содержащих кофеин. Дневная норма этого вещества для организма взрослого человека не должна превышать 300 мг, для детей безопасной дозой, которая не несет вреда, являются 75-100 мг. И независимо от того, полезен напиток или вреден, ответственность за то, что именно и в каких количествах пьют наши дети, полностью ложится на родителей и их законных представителей.

следует ограничивать употребление газированных напитков, содержащих кофеин. Дневная норма этого вещества для организма взрослого человека не должна превышать 300 мг, для детей безопасной дозой, которая не несет вреда, являются 75-100 мг. И независимо от того, полезен напиток или вреден, ответственность за то, что именно и в каких количествах пьют наши дети, полностью ложится на родителей и их законных представителей.

### Ближе к теме

**Лариса ЛЫСКОВА, 28 лет**  
– Интересна позиция краснодарских депутатов. Почему они не додумались запретить детям шоколад, чай, какао, кофейные напитки? Там ведь тоже полно кофеина. Как показывает история, запреты никогда не приводили к положительному эффекту. Чаще всего запретительные меры способствовали распространению контрафактных изделий.

### Игорь СЕВЕРНОВ, 33 года

– Ситуация комическая. Со своим уставом магазин пришел в чужой монастырь. Может быть, стоит почитать законы нашей думы, а не примерять свои к нашим условиям. А пить «Кока-колу» или не пить – личное дело каждого, тем более что в ряде развлекательных комплексов города этот напиток считается чуть ли не основным.

• Опять «Кока-кола» – куда смотрит школа!

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА**  
21.04.2010 №3979-П  
«О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ СИЛУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГЛАВЫ ГОРОДА ОТ 26.09.2002 № 478-П»

В целях приведения правовых актов администрации города в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Постановление главы города от 26.09.2002 N 478-П «Об утверждении положения о порядке учета, сбора, переработки, размещения отходов производства на территории г. Магнитогорска» признать утратившим силу.
  2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
  3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
  4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.
- //Е. ТЕФТЕЛЕВ,  
глава города.

## ПРОСНИСЬ и ПОДПИШИСЬ! Уважаемые магнитогорцы!

Началась подписка на 2-е полугодие 2010 года на газету «Магнитогорский рабочий».

Стоимость полугодичного комплекта - 420 рублей.  
Стоимость комплекта на 1 месяц - 70 рублей.

Для пенсионеров, инвалидов, участников Великой Отечественной войны предусмотрена льготная подписка - 390 рублей на 6 месяцев. Для юридических лиц

на 6 месяцев - 600 рублей, 100 рублей за один месяц.

Оформить подписку можно в редакции газеты по адресу: пр. К. Маркса, 69/1, а также по телефону 26-04-87.

Ничего на свете лучше нету, чем читать любимую газету!



### Новости

#### «Нашему двору» быть!

В Магнитогорске продолжится программа благоустройства детских площадок.

На этот год, по данным управления ЖКХ, запланировано благоустройство 59 дворовых площадок (в прошлом году – 60). Комплексное благоустройство ожидает пять дворов, в остальных будет произведен частичный ремонт: установлены изгороди, проложены пешеходные дорожки, проведена обрезка деревьев. Напомним, что программа работает в городе с 2002 года и реализуется через депутатов горсовета по наказам избирателей.

#### Лучший в профессии

Магнитогорск участвует в проекте «Народный учитель».

Реализуется проект при содействии горсовета в три этапа по пяти номинациям: «Лучший молодой педагог» (до 30 лет), «Любимый учитель начальных классов», «Лучший учитель - предметник», «Учитель - новатор», «Ветеран педагогического труда» (работающий). Первый этап проекта – внутришкольный, где определяется по одному победителю в каждой из номинаций. На втором, городском этапе, выявят по два победителя в номинациях, они будут представлять город на региональном этапе.

#### Пуск назначен

Реконструкция стана «2500» горячей прокатки продолжается.

После реконструкции в состав технологического оборудования стана «2500» горячей прокатки войдут три высокопроизводительные нагревательные печи, технологическая линия в составе черновой группы клетей, предчистовой клети, промежуточного рольганга, моталки, линия транспортировки и уборки рулонов, а также уникальный по своим характеристикам агрегат резки. Его пуск назначен в предстоящий День металлурга, сообщили в отделе информации и общественных связей ОАО «ММК».

#### «Наша Победа»

Акция для молодых работников ММК.

Проект создания масштабного видеоархива очевидцев войны реализует Федеральное агентство по делам молодежи. На сайте 41-45.ru нужно скачать анкету с вопросами, которые посвящены всем основным событиям войны, прийти в штаб проекта, взять координаты ветерана, который готов встретиться, и записать его видеописьмо на вопросы. Штабы по реализации проекта созданы в 30 городах России, в том числе в Магнитогорске. Телефон «горячей линии» штаба – 439-489.

#### КВН в Париже

Магнитогорская команда интегрированного КВН отправилась во Францию.

Наша команда, в которую входят люди с ограниченными возможностями и не инвалиды, примет участие в международной дружеской встрече и конференции на тему сохранения русского языка в русскоязычной диаспоре. Помощь в организации поездки команде оказали администрация города и областной бюджет. Перед отлетом кавээнщики встретились с главой города, сообщает пресс-служба администрации города.

### Какой чудесный день!

«Куй железо, не отходя от кассы!» (цитата из кинофильма).

28 АПРЕЛЯ – День любимого кино.

42 года назад (1968) на экраны вышла комедия Леонида Гайдая «Бриллиантовая рука». По опросу телезрителей, проведенному к 100-летию кино, этот фильм был признан лучшей отечественной комедией в истории кино. Почти каждая произнесенная персонажами фраза стала крылатой и вошла в фольклор.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ литовский актер театра и кино Донатас Банионис (1924), писательница Татьяна Устинова (1968), рекордсмен мира в ходьбе на 20 км легкоатлет Роман Рассказов (1979).

### Погода

Переменная облачность,  
небольшие дожди.  
Ветер: северо-западный,  
5-10 м/сек.,  
29 АПРЕЛЯ  
Температура: ночь -1° -6°,  
день +4° +9°.

Магнитные бури в апреле: 30.

## Новости

## «Сезон батарей» окончен

Коммунальщики задривают теплосети.

Со вчерашнего дня в Магнитогорске начался процесс отключения жилищного фонда от отопительной системы. Как всегда веерно, в течение трех дней, радиаторы прекратят отдачу тепла. Отметим, что уже год в Магнитогорске существует плата за теплоснабжение исключительно по факту услуги. Т.е. с момента прекращения подачи тепла из коммунальных платежей исчезнет и строка «отопление».

## «Военное» пополнение

В библиотеке литературы на башкирском и татарском языках – пополнение.

К юбилею Победы издательство «Китап» выпустило новые книги с произведениями военной тематики башкирских и татарских авторов. В их числе и новый многотомник «Они вернулись с Победой», который теперь смогут прочитать и жители Магнитогорска. Как признают сотрудники магнитогорской национальной библиотеки, литература о войне всегда пользуется популярностью, причем не только у читателей старшего и среднего поколения, но и у молодежи.

## С цифрами на «ты»

Подведены итоги открытой олимпиады по математике для 5-х классов.

VI открытая олимпиада по математике состоялась 25 апреля. В ней приняли участие 225 ребят из разных школ города. Абсолютным победителем стала Дарья Эльднева (школа №5). В пятерку призеров вошли также Владислав Каленов, Ангелина Торшина, Кристина Полетаева (все – учащиеся школы №5) и Леонид Штоль (школа №56).

## Дети рассказали о войне

Магнитогорские школьники обратились к истокам.

На прошлой неделе в городе подвели итоги XIX краеведческих чтений «Истоки». Почти 100 школьников представили жюри свои работы, которые были посвящены предстоящему юбилею Победы в Великой Отечественной войне. Примечательно и то, что в нынешних чтениях активную позицию проявили самые маленькие участники – ученики начальных классов. Среди победителей: Илья Сердатов и Вячеслав Скиба (школа № 5, 4 в класс), занявшие первое и второе места соответственно.

## Заблыв о технике безопасности

Осуждены виновные в гибели человека.

За нарушение правил безопасности при ведении работ вблизи высоковольтной линии, повлекшее смерть человека, осуждены два работника цементно-огнеупорного завода. По приговору суда одному из них назначено наказание в виде 1 года и 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, второму – 2 года условно с испытательным сроком 2 с половиной года. В качестве компенсации морального вреда с них взыскано 500 тысяч рублей, сообщает следственное управление следственного комитета при прокуратуре по Челябинской области.

## Против лома есть приемы

500 килограммов металла изъяли сотрудники проммилиции.

Сотрудники милиции проверили пункты приема черного и цветного лома в частном секторе. В торговой точке на улице Нестерова основные требования приема соблюдены, но в учетных документах были найдены нарушения. А вот второй пункт оказался нелегальным, лицензии у предпринимателя нет. На него был наложен штраф. Подобные проверки проводятся регулярно. Только на одном пункте милиционеры изъяли 500 килограммов лома.

## Количество мест ограничено

Центр занятости населения приглашает на мини-ярмарку.

В холле городского центра занятости населения в течение двух дней специалисты обувной фабрики будут заниматься подбором персонала. Так, 28 и 29 апреля с 8.30 до 11.00 состоится набор швей, бухгалтер-расчетчика, контролера ОТК, менеджера по сбыту и рекламе, маркетолога.

## Оставьте координаты

Отправляясь в турпоход, координируйте свои действия со спасателями.

В городском клубе туристов обеспокоены ситуацией, возникающей в весенне-летний период. Не раз спасателям приходилось отправляться на поиски потерявшихся пеших и водных туристов. Потому была предложена новая форма работы: руководитель экспедиции перед походом должен уведомить службу спасения либо сообщить в общественный контрольно-спасательный отряд клуба туристов (телефон 34-09-21) о маршруте следования.

## Спринтеры на дистанции

Подведены итоги эстафеты студенчества.

Легкоатлетическая эстафета проходила в зачет комплексной спартакиады МаГУ. Как рассказали в судейской коллегии, студенты стали участниками 13 этапов. В первой группе победу с явным преимуществом одержала команда факультета психологии, второе место занял технологический факультет, третье место – физико-математический факультет. Во второй группе победил факультет информатики, второе место – у факультета экономики и управления, третье место – у факультета изобразительного искусства и дизайна.

## Перед фактом

## «Гуманизация» по-армейски

В армии и на «гражданке» в последние недели активно обсуждают новые «реформаторские» инициативы министра обороны Анатолия Сердюкова.

Напомним, что он выступил с ними на, должно быть, первой за всю историю отечественных Вооруженных сил встрече с представителями общественных организаций.

Суть новых «революционных» инициатив министра обороны, в очередной раз повергших общество и армию в шок, заключается в следующем. Пять дней в неделю офицеры-наставники будут заниматься подготовкой солдат, а в субботу будут выдавать им гражданскую одежду и отпускать на два выходных дня в увольнение. В удаленных гарнизонах, где «пойти некуда», солдаты срочной службы смогут использовать накопившиеся выходные в виде дополнительного отпуска. Да и напряженная пятидневка будет необычной: поле обеда – на часок «отбой». При этом – никаких хозработ, нарядов по кухне, уборки территорий и помещений. Минобороны освободит солдат от выполнения этих «несвойственных им функций». «Честь» кашеварить, мести вокруг казарм и грести зимой снег у штабов будет предоставлена, как заявил Сердюков, гражданским организациям. Кроме того, бойцам будет разрешено пользоваться мобильными телефонами – в определенное время и в определенном месте. А на базе солдатских кафе или библиотек в каждой части будут созданы Интернет-классы, откуда любой солдат сможет связаться со своими родными и друзьями по Интернету...

Глава комиссии Общественной палаты РФ по социальным вопросам и демографическому развитию Елена Николаева заявила,



● Служба медом показалась.

что «идеи, высказанные Сердюковым, предполагают настоящую гуманизацию армии». Она убеждена, что в случае их реализации солдатом-срочником будет психологически гораздо комфортнее проходить службу. А вот слова члена Комитета Совета Федерации по делам Федерации и региональной политике Амира Галлямова: «Скоро мы вообще докатимся до того, что срочникам по их просьбе девочек начнут привозить!» Вспомнив о своей службе в армии, сенатор недоумевает: «Не понимаю, как это солдаты теперь не будут убирать свою территорию?! Солдатский коллектив сплываешь тогда, когда все делается вместе – вместе убирают территорию, вместе ночью стоят в наряде... Наша армия и без того уже какая-то несерь-

## Один момент

## 50 тысяч – за профессионализм и инновации

//Ольга ЮРЬЕВА

Среди двухсот учителей-грантополучателей области 18 – магнитогорцы.

Определены 200 учителей, которые станут обладателями грантов губернатора Челябинской области. Каждый из них получит из областной казны грант в размере 50 тысяч рублей.

Поощрение лучших учителей проводится уже в течение пяти лет. С 2006 по 2008 год гранты в размере 50 тысяч рублей давали 200 педагогам. В прошлом году число обладателей гранта уменьшилось вдвое, и 100 лучших педагогов области получили по 30 тысяч рублей. В этом году количество талантливых педагогов-счастливчиков и сумма поощрения вновь стали прежними.

В 2010 году на конкурс на получение губернаторского гранта

поступило 340 комплектов документов из всех муниципалитетов области. Традиционно самая большая квота у двух крупнейших городов – Магнитогорска и Челябинска, соответственно 17 и 47 педагогов. К конкурсу допускаются только учителя, которые преподают в школе на полную ставку, и выбираются лучшие по итогам их работы, инновационному педагогическому опыту. Несмотря на квоту, в списке победителей – 18 магнитогорцев. Это учителя русского языка Ирина Бахарева (школа №66) и Майя Ускова (школа №5), преподаватели истории и обществознания Светлана Беликова (школа №16), Зульфия Гизетдинова (лицей при МГТУ), Александр Иванов (школа №47), Татьяна Коломиец (школа №1). Больше всего среди грантополучателей



учителей начальных классов: Лариса Зубаирова (школа №59), Светлана Кобзева (школа №5), Лариса Некрасова (школа №8), Елена Руппель (гимназия №53), Елена Слободяникова (школа №6), Наталья Шабалова (гимназия №18). В списке также Нина Волкова, учитель немец-

кого языка школы №55, учитель технологии Татьяна Захарова (школа-интернат №4), преподаватели физкультуры: лица при МГТУ – Антонина Попырко и школы №67 – Рауза Тептеева, учитель информатики и ИКТ школы-интерната №3 Сауле Тажмухаметова.

## Штрихи к портрету

## Крутой замес войны

//Евгения РОЖНОВА

Жизнь прожить, что море переплыть... Только у кого-то это море мелководно, а у кого-то оно подобно океану – бездонно и широко.

Войну Дмитрий Ильич Вайсман встретил в Виннице. Тем летом был издан указ об эвакуации юношей из прифронтовой зоны... Мальчишек пятнадцати-шестнадцати лет оторвали от родных домов и направили в Донбасс, где нужна была рабочая сила.

Впервые украинские ребята столкнулись лицом к лицу с жестокой военной реальностью. Трудно теперь было назвать их детьми, ведь война открывает все то, что чуждо юному сердцу, превращая его в мужественное, готовое сопротивляться...

Повозки были переполнены. Слыша, как вдали гудит от вражеских бомб родная земля, мальчуганы добрылись до Днепра. Дорога через мост была закрыта, через него везли боеприпасы. Решили ехать южнее – в сторону Запорожья.

В одном из сел местный житель вывел ребят на горку, с которой они увидели, как вдали бомбят Запорожье. Повернули на восток. Спустя время увидели на берегу паром. Кто-то успел в него прыгнуть, но большинство осталось ночевать в лесу... «Нас, оставшихся там, было настолько много, что мы сидели бок о бок, – вспоминает Дмитрий Ильич. – Неожиданно лес начали бомбить...» Ребята гибли на глазах друг у друга.

В Донбассе к мальчишкам, еще не оправившимся от пережитого, местные власти

обратились с высокой речью: «Мы надеемся на вас! Вы наша рабочая сила!» Их загрузили в товарный поезд и направили в Пензу – собирать урожай. Затем были колхозы Оренбуржья.

А в ноябре поезд повез отряд в теплые края, в Ташкент – город хлебный. Жить здесь было поуютнее, но и работали, конечно, как взрослые, на износ.

Вайсман выучился в школе ФЗО на строителя. «Там, – рассказывает он, – кто становился вором, кто – бандитом, кто – настоящим человеком».

А в мае 1942 года паренек оказался уже в Магнитогорске. Здесь вместе с другими ребятами из отряда пришлось жить в землянках, которые располагались на месте нынешнего Дзержинского поселка. Их сразу же определили на строительство рудообогатительной фабрики. «Мне нравилась эта работа, все было по-честному, на совесть, – говорит Дмитрий Ильич. – Считаю, что тогда и взаимоотношения между инженерно-техническим и рабочим персоналом были хорошие».

Отряд выполнял операции разного рода: вспомогательные, штукатурные, каменную кладку. Строилась фабрика, переходы между ее объектами, пятая и шестая домы... Все двигалось, гудело, громыхало. Транспортеры перевозили стройматериалы по длинной, стоящей на огромных столбах, галерее. На земле эти функции выполняли грузовики. Один из них в не самый удачный день наехал на Дмитрия. Ногую хотели сначала ампутировать, ведь в противном случае восстанавливать ее нужно было

буквально по косточкам. Врач сделал чудо. По сей день Дмитрий Ильич благодарен этому человеку.

Команда Вайсмана всегда дружно и слаженно работала. В 1944 году его назначили мастером по контролю и качеству строительных работ. Запомнился один случай. Привезли бетон, Вайсман сразу же по цвету определил его плохое качество. Сообщил начальству, но слушать его тогда никто не стал. А вскоре на фабрике случилось ЧП – бетонная перекаладина обвалилась. Хорошо, никто не пострадал... Тогда он получил награду за бдительность.

Прошла война, надо было определяться дальше, учиться. Друг позвал в Одессу, в престижный кредитно-экономический институт. Полетели студенческие золотые годы. После третьего курса ему с женой как одним из самых способных студентов, предложили проходить практику в крупных банках страны. Дмитрий выбрал Магнитогорск, филиал Госбанка. «Там же дым», – удивился директор института. «Дымок, да родной».

1 мая Дмитрию Ивановичу исполняется 85 лет. В послужном списке талантливого финансиста – метизно-металлургический завод, горно-металлургический институт, НИИметиз. Более двадцати лет своей жизни он посвятил филиалу Центрального института повышения квалификации руководящих работников и специалистов, где создал кафедру экономики и управления.

Все свои силы и способности он отдал Магнитогорску, городу, который принял его в суровом 1942 году.

## Новости

## Решение принято

Председателем Общественной палаты области вновь избран Вячеслав Скворцов.

Вчера состоялось первое пленарное заседание Общественной палаты Челябинской области. Ее члены единогласно избрали председателем Вячеслава Николаевича Скворцова, председателя регионального отделения Российского детского фонда. Скворцов избирается председателем Общественной палаты третий срок подряд, с момента ее образования.

## «Первый дубль!»

Депутат Челябинской области войдет в оргкомитет детского кинофестиваля.

В Гербовом зале Законодательного собрания Челябинской области пройдет пресс-конференция заместителя его председателя Семена Мительмана и оргкомитета фестиваля по случаю проведения в Челябинске Первого регионального фестиваля детского и юношеского кино- и телевизионного творчества «Первый дубль!», который состоится 16 мая. Целью мероприятия является объединение детских и юношеских творческих коллективов области, работающих в сфере телевидения и кино. В фестивале планируют принять участие все существующие детские и юношеские кино- и телестудии области. Формат фестиваля – показ детских и юношеских телевизионных и кино-работ, мастер-классы профессионалов кино и телевидения, неформальное творческое общение, праздничные мероприятия, церемония награждения.

## Лавина контрафакта

Половина товаров, которыми пользуются жители области, являются подделками.

На Южном Урале последние три года растет объем изъятых таможенными органами контрафактной продукции, сообщил замначальника Челябинской таможни по экономической деятельности Станислав Васев. Он подчеркнул, что контрафакт охватил все секторы хозяйственной деятельности: продовольствие, автомобили, косметику, парфюмерию, лекарства и медоборудование, игрушки, продукты питания, одежду. «Не хочу вас пугать, но 50 процентов всего, чем мы пользуемся, – это пиратские изделия, которые выкупают наши недобросовестные граждане», – заявил принимавший участие в пресс-конференции начальник отдела по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка ГУВД по Челябинской области Сергей Бутенко.

## Призеры закрепятся

Южноуральские спортсменки получили путевки в сборную России по боксу.

Как сообщили в пресс-службе губернатора, в составе всероссийской команды на турнирах 2010 года Челябинскую область будут представлять призеры прошедшего в Челябинске чемпионата России по женскому боксу. Среди них пятеро сильнейших южноуральских спортсменок в женском боксе: обладатели наград высшего достоинства – Александра Кулепова и Анастасия Ярина, а также бронзовые призеры – Елена Лежебокова, Дарья Борискина и Анна Монахова. В ближайшее время спортсменкам предстоит принять участие в серии международных турниров и закрепиться в сборной России.

## «Террорист» на учете

Школьник сорвал урок, сообщив о бомбе.

В милицию позвонили в 9 утра и сообщили, что в одной из школ Тракторозаводского района Челябинска заложена бомба. На место тут же выехали все экстренные службы: милиция, взрывотехники ОМОН ГУВД по Челябинской области, МЧС, ФСБ, «скорая помощь». Детей и учителей из здания эвакуировали. Несколько часов саперы искали бомбу, но ее нигде не было. В это время оперативники нашли звонившего. Им оказался 14-летний ученик, который просто решил сорвать урок. Теперь его родителям придется заплатить штраф в 200 тысяч рублей. А «террориста» поставили на учет в милицию.

## Великолепный результат

В Челябинске состоялась конференция выпускников и участников президентской программы «Точки роста новой экономики».

Такого великолепного результата не ожидал никто – в общей сложности участниками и гостями конференции стали более 90 человек. Конференция стала межрегиональной, так как в ней участвовали представители из Свердловской области, Республики Башкортостан, Курганской области и различных городов Челябинской области. Было представлено около 50 проектов в сфере развития малого и среднего бизнеса – как в докладах министерства экономического развития и службы занятости, так и негосударственных организаций.

## Застукал с полчищем

Южноуральский продавец курительного смеси получил 8 лет «строгого»

В Снежинске продавец табачного отдела, сбывший курительную смесь, приговорен к 8 годам лишения свободы. Как сообщили в прокуратуре Челябинской области, в Снежинске в феврале текущего года продавец торгового отдела «Табак и сигареты» торгового комплекса «Клоундайк» продал курительную смесь, содержащую наркотическое средство метанон в особо крупном размере. Продавец был задержан на рабочем месте.

Актуально

# Плохо быть и кисою, плохо и собакою...

//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

Мы в ответе за тех, кого приручили. А также за тех, кто этого не понимает.

— Ой, как дорого у вас все. Накладно Васюку кормить. Выкину коту на улицу.

В магазине кормов для животных, где произошел подобный инцидент, возникла некая сцена. И, видимо, очень скоро на улицах города окажется еще один бездомный зверь.

## Беспризорники с клыками

По примерным данным МУП «Спецавтохозяйство», в Магнитогорске обитают 10-15 тысяч бездомных собак и кошек. Как правило, это выброшенные, убежавшие домашние животные или их потомки. Они живут на рынках, в промзонах, во дворах, подвалах многоэтажных домов, в парках, на стоянках и стройках. Они активно размножаются, плодя таких же беспризорников, как и сами. Бездомные собаки могут собираться в стаи, где быстро дичают и становятся опасными для людей.

Зоозащитники, и ветеринары, и другие специалисты, которые так или иначе сталкиваются с проблемой, говорят: «Во всем виноват человек».

Свою борьбу с ростом числа популяций бродячих животных в городе ведет «Спецавтохозяйство», отлавливая и усыпляя их более трех тысяч в год. Ежемесячно на это тратится 100 тысяч рублей бюджетных денег. И, по словам начальника МУП Александра Виноградова, это борьба лишь со следствием, но не с причиной. А при-

чина видится в безответственности человека. Нередко хозяева домашних животных избавляются от щенят или котят, просто выбрасывая их. К статистике бездомных добавляются убежавшие — опять же по халатности человека — или выпущенные со дворов частных домов погулять. Бесконтрольное размножение собак и кошек в гаражах, на стройках и пр. множит их численность на улицах города.

Александр Виноградов считает, что физические и юридические лица должны не только кормить собак или кошек на своей территории, но и нести за них полную ответственность, то есть иметь документы, установить регулярный ветеринарный контроль и стерилизовать. Однако хозяйствующие субъекты этим вовсе не озабочены. И нет такого механизма, который бы призвал их к ответственности.

За дело решили взяться общественники. С недавних пор в городе создана и работает комиссия по вопросам содержания животных. В нее входят ветеринары, кинологи, педагоги и просто неравнодушные люди. Они пытаются физическим и юридическим лицам буквально на пальцах объяснить, что в проблеме бесконтрольного размножения и роста популяции бездомных животных повинен человек — своим попустительством. Свою деятельность они освещают на сайте [www.zoomagitka.ru](http://www.zoomagitka.ru).

Отдельные любители кошек и собак проблему бездомности животных решают по-своему — подбирают на улицах очередную бродяжку и тащат ее в дом. И порой отчаянная любовь к животному принимает уродливые формы.

## Отвратительное соседство

Приглашение в гости было несколько загадочным. — А вы придите и сами все поймете, — говорил голос в трубке.

Захожу в названный подъезд. Сильный неприятный запах. Здесь на втором этаже пятиэтажного дома содержится «приют» для животных. В квартиру хозяйка никого не выпускает, поэтому о количестве собак соседям остается лишь догадываться по лаю. Она кормит животных помоями. Ее питомцы, как узники, сидят в четырех стенах. Жильцам соседних квартир собаки мешают спать, лая по ночам, а соседи сверху летом просто задыхаются от жуткой вони. Однажды дело даже дошло до суда, тогда удалось выселить 27 животных. Но не прошло и пары месяцев, хозяйка развела новых. Собаки у нее плодятся, а щенков она пытается продавать. Стерилизовать своих питомцев женщина категорически отказывается, говоря, что негуманно вторгаться в природу животного.

Хозяйку удалось поймать у двери. Увидев непрошенных гостей, она не нашла ничего лучше, как просто сбегать. Признаюсь, было жалко и щенков, и собак, и эту несчастную женщину, которая не видит разницы между гуманизмом и жестокостью.

## О гуманизме

Кто-то скажет: нужен в городе цивилизованный собачий приют, где бы собаки содержались, имели ветеринарный контроль и контроль над производством. Однако в год, при самых оптимистических прогнозах



● Почему в Дружке кто-то видит врага?

зоозащитников, отдать в добрые руки удастся всего 200-300 голов. А где и как содержать остальных из тех трех тысяч, что ловится ежегодно? О дежнем содержании такого приюта мы вообще не говорим.

Другой выход из ситуации, который предлагают некоторые, — поголовная стерилизация бродячих животных с последующим выпуском на волю. Но, как показала практика других городов, опередить в этом деле быстро размножающихся животных просто невозможно. При этом стерилизованные собаки также могут собираться в стаи и дичать.

Грамотные зоозащитники, ветеринары видят единственный разумный выход в создании небольшого приюта на 100 голов, куда будут поселяться не все животные, а только в ошейниках или ухоженные, здоровые и симпатичные. То есть те, кто имеет все шансы обрести хозяина. А также те стерилизованные собаки со стоянок, баз, гаражей, которым нужна ежедневная передержка после операции и которые гарантированно отправятся «на службу» по тому же адресу. Параллельно с этим нужно вести борьбу с главной причиной — безответственностью человека по отношению к животным.

Кстати, содержание такого приюта потребует несколько миллионов рублей в год. Готов ли город сегодня к его созданию?

## Казнить нельзя помиловать

Кто расставит знаки препинания в решении вопроса о бездомных животных? Долгие годы многие любители природы борются за принятие в России федерального закона «О защите животных от жестокого обращения», который бы четко регулировал отношения между человеком и братьями нашими меньшими, а также обозначил ответственность хозяев за бесконтрольное размножение четвероногих питомцев. В июне 2008 года президент России Дмитрий Медведев получил очередную просьбу инициировать рассмотрение законопроекта в парламенте.

Многие считают, что участие в решении проблемы бездомных животных — показатель не деловых, а моральных качеств человека. И если проблему не слышат на государственном уровне, то каждый из нас должен задуматься, а что мы можем сделать для ее решения.

Приглашаем читателей подписаться на обсуждение наиболее актуальных проблем. Звоните по тел. 26-04-75.

Высшая школа

# Практикантов пригласили на работу

//Наталья ЧЕРНОГОВА

Студенты МаГУ с факультета педагогического образования и сервисных технологий, получающие образование по специальности «Социально-культурный сервис и туризм», недавно прошли практику на городских предприятиях. Общее мнение их будущих работодателей — скоро в город придут профессионалы с высоким уровнем знаний.

Специальность эта была открыта в Магнитогорском государственном университете всего четыре года назад, однако уже завоевать признание руководителей турфирм, гостиничных комплексов, развлекательных центров Магнитогорска и его окрестностей. Именно на таких предприятиях студенты пробовали себя в качестве специалистов сервиса и туризма.

Учебная практика предполагала освоение азов сервисной деятельности: практиканты работали помощниками управляющих, менеджеров по туризму, гостиничных администраторов, портье, а также аниматорами, экскурсоводами и помощниками корреспондентов телекомпаний. Производственная практика заключалась в непосредственной работе студентов на городских предприятиях социально-культурного сервиса и туризма. Закреплялись навыки организации массовых праздников в досуговых центрах Магнитогорска, навыки исследования объектов национальной и региональной культуры на базе Магнитогорского краеведческого музея. Практиканты-стажеры стали активными помощниками организаторов массовых туристско-оздоровительных мероприятий на базе Магнитогорского клуба туристов. Совокупность профессиональных навыков они осваивали в сервисных учреждениях-комплексах типа турагентство-гостиница-ресторан.

«Практика оставила хорошие впечатления, заинтересовала новыми направлениями в туризме и дала возможность пообщаться с компетентными людьми», — поделилась мнением студентка 4-го курса Ольга Рассадникова. Работодатели также не попустились на хорошие слова.

Один из городских музеев предложил студентам, прошедшим практику, участвовать в научно-методической деятельности на его базе, реализовав новейшие знания в области социально-культурных инновационных технологий.

Уже сейчас, еще до обретения диплома, часть студентов получили приглашение на работу.

Почта «МР»

# Солдатам посвящается

//Валентина ПУШТАКОВА

Очень хочется через газету поздравить наших ветеранов войны с Днем Победы.

Война коснулась многих семей, жителей нашего города. Не обошла она и нашу семью. Из четырех братьев моей мамы с фронта вернулся только один — средний брат, Федор Дмитриевич Пуштаков. Инвалид Великой Отечественной, он, к сожалению, не дожил до 65-летия Великой Победы. И мы, последующее поколение, должны хранить память о тех, кому обзаны жизнью.

Поздравляю всех участников войны и тружеников тыла с Днем Победы, с этим великим чистым и светлым праздником. И дай вам Бог, дорогие наши ветераны, здоровья и радости. А тем, кто не вернулся с войны и не дожил до этого победного мая, — вечная память и низкий поклон. Эти строки я посвящаю своему дяде и всем солдатам Великой Отечественной войны.

Личное

# Я возрождаюсь вновь

//Виктор П., работник одного из предприятий города

Напряжение, страх, обиды, злость, нетерпимость, гордыня — эти чувства люди, пристрастные к алкоголю, испытывают каждый день. Через все это прошел и я.

Зависеть от алкоголя стал давно, но, конечно же, алкоголиком себя не считал. Неподобающе пробовал вырваться из этих пут. Несколько раз пытался бросить: ограничивал дозы, выпивал только по праздникам. Вынул себе, что своей силой воли подчиню себе «зеленого змия». Не получилось. Пришлось лечиться: дважды лежал в «наркологии», три раза кодировался, делал годовой укол, но все было напрасно. Алкоголь был моим хозяином и делал со мной, что хотел.

Правда, я выдерживал некоторое время после лечения, но с каждым разом эти перерывы становились все мизернее. Потом срывался, пил еще больше, как бы наверстывая упущенное. Что ждало дальше? Тюрьма, пыльная смерть или безумие? Веры в то, что мне кто-то поможет, не было никакой. В последнее время я и семья находились в полном отчаянии.

Но выход нашелся. Один мой знакомый неожиданно для всех вдруг стал не таким, каким привыкли его видеть. Он стал выделяться из нашего круга, перестал участвовать в наших застольях, изменилось его поведение. Он-то и посоветовал мне обратиться в центр психологической помощи населению «Выздоровление». Я не хотел: зачем тратить время попусту? Уговорила жена, она все надеялась сохранить семью.

Пошел на консультацию. Беседа продолжалась довольно долго. Подкупило, что впервые

со мной разговаривали не как с изгоем общества, а как с нормальным человеком, который заболел страшной болезнью. Неизлечимой, но с которой можно жить, не употребляя при этом никаких спиртных напитков. И мне предлагали помощь, если захочу принять эту помощь. Я решился, уже на следующий день приступил к занятиям.

Все было ново. За время пьянства я полностью замкнулся в себе, все держал внутри, это давило тяжким грузом и заставляло вновь и вновь прибегать к спиртному. Поэтому и здесь, в центре, я не сразу раскрылся. Специалисты центра и не ждали сразу многого. Но серьезный, индивидуальный подход проявили с первого дня.

Очень помогало то, что группа пациентов малочисленна, времени у персонала хватало на каждого. В группе меня окружали люди разного возраста и пола, умные, талантливые, интересные, и даже не верилось, что их объединяет зависимость от алкоголя. За все время прохождения программы не увидел даже намека на пренебрежительное отношение к нам, алкоголикам. Воздействовало и то, что в центр часто приходили люди, которые после лечения здесь не пьют уже несколько лет. Они рассказывали о своей жизни, их пример вдохновлял. Глядя на них, невольно думал: а почему я не могу?

Не буду писать о принципах работы центра, в чем состоят методы программы выздоровления. Это лучше всего объяснят его сотрудники. У меня еще небольшой срок трезвости — три года, но и за это короткое время семья, близкие, товарищи по работе уже ощутили во мне перемены.

Атмосфера в центре дружелюбная. Здесь выслушают, дадут совет, но не будут навязывать свое мнение. Твое дело, как ты поступишь

*В прихожей китель с орденами  
Супра начищенный висит.  
Внук удивленным глазами  
На китель дедовский глядит.  
Ручкой морщинистой дед  
Разгладывает блеск звезды —  
В нем отражен победный свет  
Отроптавшей той войны.  
Он вспоминал: разрывы, грохот...  
Перед глазами, как во сне,  
— Телеги, люди, конский топот,  
Деревни, города в огне,  
Окопы, реки, переправы,  
Горит родимая земля...  
Они, защитники державы,  
Идут сквозь полямя огня.  
Откуда только силы брали,  
Чтоб, падая, подняться вновь,  
Они Россию защищали,*

*К ней безграничную любовь.  
Не все вернулись с поля боя,  
И кто вернулся — многих нет.  
Помане их молчаньем. Стоя —  
Героев тех победных лет.  
И бывших войн на всей планете  
Забить мы с вами не должны,  
Чтобы всегда смеялись дети,  
Чтоб больше не было войны.*



с этим советом. Легкости никто не обещает. Работа над собой трудна. Придется пройти через сомнения, пересмотреть некоторые взгляды, узнать о себе много неприятного, того, что глушишь внутри. Не бойтесь, вы будете не одни.

Центр «Выздоровление» многому меня научил. Он дал веру в то, что не все еще потеряно, что многое можно изменить и жить полноценной жизнью. Если вы отчаялись, не видите выхода, не впадаете в панику. Есть люди, которые могут и готовы вам помочь, которые отнесутся к вам с пониманием. Здесь человек возрождается вновь — это чудо, но чудо, сотворенное вашими руками и помощью людей, работающих в центре.



**ЦЕНТР «ВЫЗДОРОВЛЕНИЕ»**

Уникальный метод освобождения от алкоголизма, наркомании, игромании

Устранение психологических причин неврозов, страхов, комплексов, депрессии

**СЕМЕЙНАЯ ПСИХОТЕРАПИЯ**

Принимается по предварительной записи

ул. Суворова, 101, ул. Фрунзе, 26  
Тел.: 48-80-50, 8-919-359-53-85

Официально

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №2547-П**  
23.03.2010  
**«О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ ПОСТАНОВЛЕНИЙ ГЛАВЫ ГОРОДА»**  
Руководствуясь Уставом города Магнитогорска,  
ПОСТАНОВЛЯЮ:  
1. Признать утратившими силу постановления главы города:  
1) от 07.08.2003 № 426-П «Об организации полного централизованного контроля транспорта, товаров, грузов граждан РФ, иностранных граждан и лиц без гражданства, прибывающих в г. Магнитогорск»;  
2) от 26.04.2004 № 222-П «О внесении изменений и дополнений в постановление главы города от 07.08.2003 № 426-П»;  
3) от 28.12.2007 № 9644-П «О комплексной группе по организации контроля»;  
4) от 22.04.2008 № 2899-П «О внесении изменения в постановление главы города от 28.12.2007 № 9644-П»;  
2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.  
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №3978-П**  
21.04.2010  
**«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 18.03.2010 № 2386-П «О ПРОДАЖЕ НА АУКЦИОНЕ ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРОВ НА УСТАНОВКУ И ЭКСПЛУАТАЦИЮ РЕКЛАМНЫХ КОНСТРУКЦИЙ»**  
Руководствуясь Уставом города Магнитогорска, постановлением главы города от 05.11.2008 №9718-П «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения торгов (аукциона, конкурса) на право заключить договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Магнитогорска»  
ПОСТАНОВЛЯЮ:  
1. Внести изменения в постановление администрации города от 18.03.2010 № 2386-П «О продаже на аукционе права на заключение договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций»: 1) в приложениях №1,2 исключить 4 номер лота.  
2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать информационное сообщение об изменении в порядке аукциона в средствах массовой информации.  
3. Комитету по управлению имуществом администрации города (Аникин А.Г.) провести аукцион в соответствии с условиями, определенными в информационном сообщении.  
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измайлкова В.А.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА №3765-П**  
16.04.2010  
**«ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ОТДЫХА ДЕТЕЙ В ЗАГОРОДНЫХ ДЕТСКИХ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ ЛАГЕРЯХ В КАНИКУЛЯРНЫЙ (ЛЕТНИЙ) ПЕРИОД»**  
В целях укрепления здоровья детей, создания благоприятных условий для физического, нравственного, культурного и эстетического развития в летний период, на основании Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,  
ПОСТАНОВЛЯЮ:  
1. Создать городскую межведомственную комиссию по организации отдыха и занятости детей, подростков в летний период (далее по тексту — межведомственная комиссия) и утвердить ее состав (приложение № 1).  
2. Утвердить положение о городской межведомственной комиссии по организации отдыха и занятости детей, подростков в летний период (приложение № 2).  
3. Создать городскую комиссию по приеме загородных детских оздоровительных лагерей (далее — ДОЛ) к летнему периоду (далее — городская комиссия) (приложение № 3).  
4. Утвердить:  
1) единые условия приема загородных ДОЛ к летнему периоду (приложение № 4);  
2) дислокацию загородных ДОЛ (приложение № 5);  
3) стоимость путевок в муниципальные загородные ДОЛ (приложение № 6);  
4) порядок организации отдыха детей в каникулярный (летний) период в загородных детских оздоровительных лагерях на условиях софинансирования из средств областного бюджета (далее — порядок) (приложение № 7).  
5. Установить:  
1) возрастные категории детей, направляемые на отдых в загородные ДОЛ:  
от 7 до 15 лет (включительно) — для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;  
от 15 до 18 лет (включительно) — для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;  
2) источники финансирования организации отдыха детей в загородных ДОЛ в каникулярный (летний) период:  
— субсидии местным бюджетам на организацию отдыха детей в каникулярный (летний) период в загородных ДОЛ из средств областного бюджета;  
— средства бюджета города, предусмотренные на текущий финансовый год на мероприятия по проведению оздоровительной кампании детей;  
— средства организаций, предприятий;  
— средства родителей;  
— иные источники, не противоречащие действующему законодательству РФ.  
Проведение летних оздоровительных мероприятий за счет средств субсидий, выделенных на летнюю оздоровительную кампанию из областного бюджета, осуществлять в соответствии с Порядком организации отдыха детей в каникулярный (летний) период в загородных детских оздоровительных лагерях на условиях софинансирования из средств областного бюджета.

6. Межведомственной комиссии обеспечить:  
1) координацию и взаимодействие всех служб, организаций, участвующих в подготовке и проведении летней оздоровительной кампании, контроль их деятельности;  
2) работу городской комиссии по приеме загородных ДОЛ.  
7. Рекомендовать руководителям организаций, на балансе которых находятся загородные ДОЛ:  
1) установить в загородных ДОЛ продолжительность смены в период летних школьных каникул не более 24 дней;  
2) обеспечить своевременную и качественную подготовку загородных ДОЛ к летнему периоду в соответствии с СанПиНом 2.4.1204-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы загородных стационарных учреждений отдыха и оздоровления детей»;  
3) обеспечить своевременную и качественную подготовку источников питьевой воды, сетей водоснабжения с обязательным двукратным лабораторным исследованием качества питьевой воды перед началом оздоровительного сезона в соответствии с СанПиН 2.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству питьевой воды централизованных систем питьевого водоснабжения»;  
4) принять меры по обеспечению безопасности жизни и здоровья детей в загородных ДОЛ, предусматривающие:  
— круглосуточную охрану загородных ДОЛ;  
— безопасную доставку детей транспортом в загородные ДОЛ и обратно в соответствии с «Методическими рекомендациями по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия и безопасности дорожного движения при перевозках организованных групп детей автомобильным транспортом по Челябинской области» и требованиями СП 2.5.1277-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к перевозке железнодорожным транспортом организованных детских коллективов» при перевозке организованных групп детей;  
— соблюдение требований пожарной безопасности и в соответствии с техническим регламентом о требованиях пожарной безопасности, круглосуточную квалифицированную медицинскую помощь в загородных ДОЛ, заключая договоры с учреждениями здравоохранения на медицинское обслуживание. Оплату труда медицинского персонала производить согласно штатному расписанию загородных ДОЛ и квалификационному разряду ЕТС с доплатой до 30 % от оклада за круглосуточную работу;  
5) возложить ответственность за жизнь и здоровье детей на директоров загородных ДОЛ;  
6) не допускать открытия загородных ДОЛ при отсутствии санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным нормативам;  
7) не допускать к работе с детьми инструкторов по спорту и плаванию, не прошедших специальную подготовку;  
8) укомплектовать учреждения отдыха и оздоровления детей квалифицированным персоналом, прошедшим гигиеническое обучение и аттестацию и имеющим необходимые медицинские осмотры и профилактические прививки;  
9) создать необходимые условия для организации питания детей, в том числе:  
— обеспечить загородные детские оздоровительные лагеря качественными продуктами питания через официально зарегистрированные учреждения, организации, имеющие санитарно-эпидемиологические заключения о соответствии их санитарным нормам и правилам.  
(Продолжение следует).

Новости

В законном поле

Государство признало борьбу с допингом законной. Борьба с допингом в стране не имела под собой законодательной базы. В законе «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» впервые дано определение допинга, введены такие понятия, как «антидопинговое обеспечение», «допинг-контроль», общероссийская антидопинговая организация. В документе также определен юридический статус РУСАДА – это некоммерческая организация, которая признана Всемирным антидопинговым агентством и имеет право разрабатывать общероссийские антидопинговые правила, обеспечивать их соблюдение и проводить допинг-контроль.

Плюс ко всему

Вчера открылся нанозавод в Рыбинске. Предприятие нанотехнологий будет специализироваться на металлообрабатывающих инструментах. На них будут наносить нанопокрты, благодаря которым можно будет работать с самыми прочными материалами. Завод основан при участии Роснано, НПО «Сатурн» и «Газпромбанка». Первым заказчиком станет сам «Сатурн». Как считают учредители нового завода, он поможет «Сатурну»: предприятие по сборке авиационных деталей сможет значительно экономить, пользуясь суперсовременными инструментами. Предприятие даст Рыбинску новые рабочие места.

Давай помиримся

Сгладить конфликт с деловым партнером или близким человеком сибирякам теперь помогает Служба извинений. Оказывается, большинство людей с трудом признают собственные ошибки, а уж просить за них прощения – целая проблема. Между тем потребность избавиться от груза вины существует у многих. Помочь в этом – задача первой в Омске Службы извинений. Заняться новым видом психологической помощи омичей заставил кризис. За месяц работы службы уже помирились четыре десятка омичей. По словам специалистов, способов помирить враждующие стороны немало: письменное послание, телефонный звонок, музыкальное радиопоздравление, «неожиданная» встреча, подарки и даже серенады под окном.

Скорей бы пятница

Кубзасским женщинам сократили рабочий день. По пятницам они будут работать на 2,5 часа меньше. Губернатор Кемеровской области подписал распоряжение об установлении сокращенной рабочей недели для работающих женщин по пятницам. Теперь в последний день рабочей недели в период с 1 мая по 1 октября женщины будут работать на два с половиной часа меньше – с 8.30 до 15.00. При этом на заработной плате это никак не отразится.

Хоккей

Кубок Харламова – у «Стальных лис»!

//Артур ИВАНКОВ Фото Павла КОСОЛАПОВА В первый год существования Молодежной хоккейной лиги главных трофеев – Кубок Харламова выиграли магнитогорские «Стальные лисы». Успех молодежной команды Магнитки во главе с ее тренером Евгением Корешковым контрастирует с провальным выступлением «Металлурга» в Кубке Гагарина. Бывший его наставник явно недооценил «Стальных лис». Ведь никто из этой команды не провел ни одного матча в составе взрослого «Металлурга» даже в рамках регулярного чемпионата Континентальной хоккейной лиги.



• Почетный трофей в руках «лисят». Игроком, пошел на последний штурм, но «Стальные лисы», проявив действительно стальную выдержку, выстояли! Поздравляем Евгения Корешкова с первым тренерским успехом в его карьере! 29 апреля в 19 часов в «Арене «Металлург» состоится встреча командой «Стальные лисы». Приглашаются болельщики.

Заветное

Музыкальная память войны

//Элла ГОГЕЛИАНИ Серия концертов, посвященных 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, проходит в эти дни в ветеранских коллективах, на предприятиях, в школах и вузах города. «Музыкальные памятники войны» – так назвал свою композицию художественный руководитель оркестра народных инструментов «Калинушка», заслуженный артист России Петр Цокало. Кроме своей привычной обязанности он выступил еще и солистом, режиссером и сценаристом большой литературно-музыкальной композиции. «Мы исполняем песни военных лет, хорошо известные и любимые всеми», – рассказывает Петр Александрович. – Помню, мой родной дядя-фронтник нередко просил: «Спой мою любимую» – и мы с ним затягивали «Враги сожгли родную хату». Вот я и решил собрать такие песни, стихи о войне, вставил рассказы о тех или иных фактах времен войны. Добавил фрагменты из поэмы Александра Твардовского «Василий Теркин», «Реквиема» Роберта Рождественского. Первое боевое крещение новой программы оркестра «Калинушка», певца и тещца

Петра Цокало прошло в Верхнеуральске и нескольких магнитогорских школах. Теперь частично измененная композиция «Музыкальные памятники войны» включает в себя также выступление народного артиста Башкортостана Петра Токарева, дипломанта международного конкурса солистки оркестра Юлии Венедиктовой и будет представлена на суд ветеранов и всех желающих 5 мая. Концерт начнется в 16 часов в большом зале Магнитогорской консерватории. Свой подарок ветеранам войны и труженикам тыла подготовила таджикская диаспора нашего города. Вот уже третий год подряд творческий коллектив из бывшей союзной республики накрывает для фронтовиков праздничные столы, преподносит подарки. На этот раз концерт, душевный чай и ароматный плов ожидают гостей в кафе «Самарканд», что на Зеленом рынке. Встреча пройдет 30 апреля в 15 часов, но ветераны соберутся у куряток, откуда хозяева на машинах доставят их к праздничным столам. Помимо угощения будет дан яркий многонациональный концерт, в котором наряду с таджикским ансамблем «Бахор» выступят и другие творческие коллективы Дома дружбы народов.

Футбол

На стадионы!

//Юрий ДЫКИН Апрель – месяц, когда футболисты меняют надосевшие за зиму помещения на поля стадионов. С 16 по 18 апреля главная футбольная команда города «Магнитогорск» (тренер С. А. Филонов) выезжала в Учалы для участия в турнире, организованном местным «Горняком». На пути к финалу наш клуб встретился с «Горняком-2». Основное время закончилось со счетом 2:2. Пенальти точнее пробил магнитогорцы – 4:3. В полуфинале ФК «Магнитогорск» – «Торпедо» (Миасс) победили 1:0 торпедовцы – чемпионы области и обладатели Суперкубка Урала и Западной Сибири. В игре за третье место наши ребята одержали верх над коркинцами – 3:1. 2 мая команда проведет на своем поле кубковую игру со «Старт-Авиа» (Сим). В рамках выступлений в III дивизионе зоны «Урал – Западная Сибирь» первая игра дома пройдет 11 июня с «Тоболом» (Тобольск). Поддержим наших ребят!

Здравствуй!

Забот полон рот

Уход за деснами любому по зубам. Первый сигнал начинающегося пародонтоза – припухшие кровоточащие десны. Если десны часто кровоточат, следует обратиться к врачу, чтобы определить, в какой степени находится болезнь. Пародонтоз опасен тем, что воспаление околочной ткани постепенно может привести к потере зубов. Тщательный уход за полостью рта и зубами препятствует вредному воздействию бактерий. При пародонтозе очень важно правильно чистить зубы: жесткой щеткой водить по зубам вверх-вниз в течение 3-5 минут. После еды обязательно полоскать рот и прочищать промежутки между зубами. При легком воспалении десен рекомендуются полоскания зубным отваром зверобоя. Ешьте больше твердой пищи, она поможет снять мягкие зубные отложения. Очень полезны свежие овощи и фрукты, особенно морковь и яблоки. Своевременные меры помогут надолго остановить развитие болезни.

Это важно!

Не стоит немедленно чистить зубы после еды, тем более если вы ели фрукты или пили сок. Надолго подождите, иначе фруктовые кислоты при растирании их зубной щеткой могут повредить десны.

Совет дня. Разное

Сильно залосненные воротнички и манжеты легко приобретают «товарный» вид, если их на несколько часов до стирки густо посыпать тальком и втереть его. Тальк постепенно впитывает жирные загрязнения, и при стирке они удаляются без хлопот. Белые шерстяные вещи хорошо отбеливаются слабым раствором 3-процентной перекиси водорода (1 ч.ложка на литр воды).

Table with columns: № п/п, Наименование участников, № счета. Lists various construction and renovation projects in Magnitogorsk.

Table with columns: № п/п, Наименование участников, № счета. Lists various construction and renovation projects in Magnitogorsk.

Table with columns: № п/п, Наименование участников, № счета. Lists various construction and renovation projects in Magnitogorsk.

Table with columns: № п/п, Наименование участников, № счета. Lists various construction and renovation projects in Magnitogorsk.

Advertisement for 'ПРЯМО, ПО-РАБОЧЕМУ' featuring a group photo of people and text about a project.

Advertisement for 'МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ' newspaper, including subscription rates and contact information.

Advertisement for 'МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ' newspaper, including subscription rates and contact information.

Advertisement for 'МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ' newspaper, including subscription rates and contact information.

Advertisement for 'МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ' newspaper, including subscription rates and contact information.

Advertisement for 'МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ' newspaper, including subscription rates and contact information.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mg-info.ru; e-mail: mg@mgn.chel.su

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-84, 26-04-73

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком

Тираж 8460. Заказ № 2038. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 27.04.2010 в 21.00. Фактически 27.04.2010 в 19.30.